

## Tárgytematika / Course Description

### Állattenyésztés gépesítése hetesség

MMNHBTM4810

**Tárgyfelelős neve /**

**Teacher's name:** dr. Kalmár Sándor

**Félév / Semester:** 2017/18/1

**Beszámolási forma /**

**Assesment:** Aláírás megszerzése

**Tárgy heti óraszám /**

**Teaching hours(week):** 0/0/0

**Tárgy féléves óraszám /**

**Teaching hours(sem.):** 0/40/0

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy célja, hogy a hallgatók a gyakorlatban is megismerjék valamely állattenyésztő telep gépeinek, berendezéseinek és műszereinek működési alapjait. Betekintést nyerjenek a gépekkel és eszközökkel végzett napi tevékenységekbe, feladatokba.

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

**A gyakorlat tartama:**

5 munkanap (a gyakorlat kezdete és befejezése a gyakorlólhely munkarendje szerint az előzetes helyszíni egyeztetés alapján történik).

A gyakorlat megkezdése előtt balesetvédelmi oktatás meghallgatása és a jegyzőkönyv aláírása. A hallgató az alábbi munkaköröket figyeli meg és vesz részt a folyamatokban:

- a telepről általános információk gyűjtése pl.: mikor alapították a tehenészeti telepet, hányan dolgoznak a telepen és milyen időbeosztásban, milyen erő és munkagépekkel, egyéb speciális eszközökkel rendelkeznek
- a tartott állatok létszáma termelési csoportonként, termelési paraméterek leírása (pl.: napi fejt tej mennyisége stb.)
- a tehenészeti telepen (vagy egyéb állattenyésztő telepen) az épületek elhelyezkedése (helyszínrajz készítése!).
- a napi aktuális munkákban részvétel a helyi gyakorlatvezető irányításával
  
- a fejés és a hozzá szorosan kapcsolható gépek és berendezések (pl. fejőház) munka közbeni megtekintése és részletes leírása a gyakorlati naplóban.
- a takarmányozás és a hozzá szorosan kapcsolható gépek és berendezések (pl. szecskázás, kaszálás, bálázás, rakodás, szállítás, etetés) munka közbeni megtekintése és részletes leírása a gyakorlati naplóban.
- a kitrágyázás, állatgondozás, egyéb állattenyésztési munkák és a hozzá szorosan kapcsolható gépek és berendezések (pl. rakodógépek, szervestrágyaszóró, higrágya szállító gépek, körmozgó kaloda stb.) munka közbeni megtekintése és részletes leírása a gyakorlati naplóban.
- hallgató összegzi a telepen szerzett ismereteit, elkészíti gyakorlati naplóját és azt a helyi gyakorlatvezetővel, aláírítja. A gyakorlatvezető rövid értékelést ad a hallgató végzett munkájáról.

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

**Évközi tanulmányi követelmények és az aláírás feltétele:**

A hallgatónak rendelkeznie kell érvényes egészségügyi kiskönyvvel a gyakorlat megkezdése előtt. A hetesség (üzemi gyakorlat) letöltésének feltétele a gyakorlóléhtől hozott befogadó nyilatkozat, melyben a fogadó gyakorlóléht vállalja a hallgató részére kiadott feladatok teljesítéséhez a feltételek biztosítását. A hetességet a hetesség megkezdése előtt leadott befogadó nyilatkozatban megjelölt időtartamban lehet letölteni. A gyakorlatról a hallgató min. 5 oldalas írásbeli beszámolót készít, melyben a követelményben szereplők megismeréséről, végzett munkájáról, valamint tapasztalatairól tesz tanúbizonytságot. Ennek leadását követően az oktatóval egyeztetett időpontban, a szorgalmi időszakban a hallgató szóbeli beszámolón vesz részt.

**Értékelés módszere:**

A szorgalmi időszakban elvégzett írásbeli- és a szóbeli beszámoló alapján történik. Hiányos, nem megfelelő tartalommal bíró írásbeli beszámoló, vagy nem értékelhető szóbeli beszámoló esete a gyakorlat megismétlését vonja maga után

---

**KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL**